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1) Colocar 1 R15, 1 Volos, 
1 R15 y 3 Samos 
respetando la posición de 
los Samos. Hacer 6 x en 
total.  

2) Esto es lo que se 

obtiene        
 

3) Cerrar y colocar su 

trabajo en su soporte. 

Coloque su hilo AQUÍ. 

   
4) Coloque 1 R15 en el 
Samos AQUÍ. 

5) Colocar 1 samos en la 
siguiente Samos. 

6) Coloque 1 R15 en el 

Samos y repetir los pasos 

4 a 6 toda la fila. 

 

Material :  
 

• 24 Samos® par Puca® 

• 12 Volos® par Puca®  

• 36 Kalos® par Puca® 

• 18 Facetas 3 mm (F3) 

• 30 Tupies 4 mm (T4) 

• 6 Mini gotas de 6 mm de su 
elección y anillos 3mm ø 
(fino) 

• Rocallas 15/0 (R15) et 11/0 
(R11)  

• 1 Soporte de Puca® Pot 

• Cola 

• Fireline 0.12  
 



   
7) Esto es lo que se 

obtiene       . Venir a 
colocarse AQUÍ (R15, 
Volos y R15). 

8) Coloque 1 R15, 1 T4 y 1 

R15 en el Samos AQUÍ. 
 

9) Coloque 1 R15, 1 T4 y 1 

R15 y venir a colocarse 

AQUÍ (R15, Volos y R15). 
 

   
10) Repetir los pasos 8 y 
9 toda la fila, después 
venir colocarse AQUÍ 
(R15, Volos y R15). 
 

11) Repetir los pasos 8 y 9 

toda la fila. Ven y a 

colocarse AQUÍ (R15, T4 y 

R15). 

 
 

12) Colocar 5 R15 sobre el 

Samos y venir a colocarse 

AQUÍ (R15, T4 y R15).  

   
13) Luego coloque 1 R15, 
1 Kalos y 1 R15 en la R15, 
T4 y R15 AQUÍ. Repita 
toda la fila los pasos 12 y 
13. 

14) Esto es lo que se 

obtiene       . Luego, venir 

a colocarse AQUÍ (R15, 

Samos y R15). Luego se 

repiten los pasos 12 y 13 

toda la fila. 
 

15) Esto es lo que se 

obtiene       . Luego venir a 

colocarse AQUÍ en el 5o 

R15 sobre el Samos.  

 

 
 



   
16) Coloque 1 R15, 1 
kalos y 1 R15 en el Kalos 
AQUÍ (agujero superior). 

17) Luego coloque 1 R15, 

1 kalos y 1 R15 en los 

cinco R15. Repita los 

pasos 16 y 17 toda la fila. 

18) Esto es lo que se 

obtiene        Venir a 

colocarse en el segundo 

agujero de la Kalos AQUÍ. 

   
19) Colocar 1 T4 en el 
Kalos. 

20) Luego coloque 1 R11 

en los tres R15 centrales, 

y luego 1 R11 en el Kalos 

AQUÍ. Hacer toda la fila. 

21) Esto es lo que se 

obtiene        Venir a 

colocarse en el R11 AQUI.  

   
22) Colocar 1 F3 entre los 
R11 y venir a colocarse 
AQUÍ en el R11. Hacer 

toda la fila así       . 

23) Esto es lo que se 

obtiene        Venir a 

colocarse AQUÍ en el 5o 

R15.  

 

 

 
 

24) Repetir los pasos 16 y 

17 toda la fila.    



  

 

25) Esto es lo que se 

obtiene        Venir a 
colocarse AQUÍ en el 5o 
R15 AQUÍ.   

26) Coloca 1 R11 en el 

segundo agujero de la 

kalos AQUÍ. 

27) Coloca 1 R15, 1 Volos 

y 1 R15 en el kalos 

siguiente. 

   

 
 

 
28) Después colocar 1 
R11 entre los 3 R15 
centrales y 1 R11 en el 
kalos siguiente. Hacer 

toda la fila así       . 

29) Esto es lo que se 

obtiene        Venir a 

colocarse en la R11 AQUÍ. 

30) Coloca 1 F3, 1 R11 y 1 

F3 entre los R11 y hacer 

toda la fila así       . 

   
31) Esto es lo que se 

obtiene        Puede cerrar 

su hilo       .  

32) Coloca sus gotas 
pequeñas con sus anillos 
en cada R11 AQUÍ. 

33) Esto es lo que se 

obtiene       . 
 

 

 
 
 
 
 
 



  

 

34) Usted todavía tiene 
que pegar su trabajo en 

su medio        

35) Otro color       .  

 
 
 
 
 
 
 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este esquema. Gracias por no cambiar el diseño y utilizar solo Les Perles 
de Puca®-Paris.  

Si publica o comparte este esquema, por favor no olvide notificar que fue creado 
por Puca®. 

 

Gracias        
 
 
 
 

 


